
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TAMAN KANAK-KANAK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL  PAYAMAN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 
 

Semester/Minggu            : II / I 

Hari/Tanggal      : Senin, 3 Januari 2022 

Kelpmpok usia      : B/5-6 Tahun 

Tema/Sub Tema               : Binatang /Binatang ternak 

Topik       :  Ayam 

Moda Pembelajaran     : Luring 

PENDIKAR:Religius,Mandiri,Nasionalis,Gotong Royong,Integritas. 

Tujuan Pembelajaran: 

Agar anak dapat mengenal binatang sebagai ciptaan tuhan,dan mengetahui tentang 

ayam,makanan ayam,tempat tinggal ayam, cara berkembang biak ayam. 

Pemetaan KI dan KD: 

KI-1: (KD: 1.1] 

KI-2: (KD:2.1-2.8) 

KI-3: (KD:3.1-3.3-3.6-3.8-3.12-3.15) 

KI-4: (KD:4.1-4.3-4.6-4.8-4-12-4.15) 

Materi Pembelajaran 

1.Mengenal Binatang ciptaan Tuhan (NAM:1.1) 

2.Mengucapkan Doa-doa sehari-hari (NAM:3.1-4.1) 

3.Trampil menggunakan tangan kanan dan kiri (FM:3,3-4,3) 

4.Mengenal konsep bilangan dengan benda (KOG:3.6-4.6) 

5.Mengenal perkembang biakan ayam (KOG:3.8-4.8) 

6.Melakukan aktifitas seni dengan berbagai media loospart (SENI:3.15-4.15) 

7.Berprilaku mandiri (SE:2.8) 

8.Mengenal keaksaraan awal (BAHASA:3.12-4.12) 

Materi Pembiasaan: 

1.Mengucapkan salam (NAM:1.1) 

2.Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM:1.1) 

3.Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan (FM:2.1) 

Metode Pembelajaran: 

1.Bercerita 

2.Tanya Jwab 

3.Penugasan 

4.Proyek 

5.Demostrasi 

Sumber Pembelajaran:Lingkungan sekolah,Rumah,dan lingkungan sekitar  anak. 

 

 



Alat dan Bahan Permainan: 

 Ayam,kandang ayam, plastisin, rafia,gunting,balok,jerami, kardos, biji-bijian, kartu 

huruf, penjepit, mangkok, buku cerita,bahan loospart alam. 

Rencana Penilaian:Ceklis.Hasil Karya,Anekdot 

KEGIATAN SEBELUM MASUK KELAS (07.00-07,30 WIB) 

1. Bermain APE luar 

2. Baris,Mengucap ikrar TK 

3. Menyayikan Lagu Kebangsaan Indonesia Raya. 

4. Senam /Permainan Tradisonal(Fisik motorik kasar) 

A. KEGIATAN PEMBUKAAN:(07.30-08.00 WIB) 

1. Doa Sebelum belajar 

2. Apersepsi 

3. Bercerita tentang cara merawat binatang 

4. Kegiatan SAINTIFIK  binatang AYAM 

5. Gagasan Menggunakan Bahan/Menjelaskan bahan dan cara bermain  

6. Diskusi tentang aturan main 

7. Memberikan kesempatan pada anak untuk memilih teman bermain 

B. KEGIATAN INTI(08.00-09.30 WIB) 

1. Kegiatan Bermain 1:Membuat kandang ayam 

2. Kegitan   Bermain 2:Membuat ayam dengan plastisin 

3. Kegiatan Bermain 3:Membuat sarang telur ayam  

4. Kegiatan Bermain 4:Bercerita tentang  perkembang biakan ayam 

5. Kegiatan Bermain 5:Membuat kata dengan loospart  

6. Kegiatan Bermain 6 :Membilang dengan telur 

C. ISTIRAHAT(09.30-09.45 WIB) 

 Sop Cuci Tangan dan makan bekal. 

D. KEGIATAN PENUTUP(09.45-10.00 WIB) 

E. Bercerita, Pesan kegiatan besok hari, Doa setelah kegiatan. Pulang. 

 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

NO Indikator 
Gilang  Fatah dst 

CP CP CP 

1 Anak mampu mengenal ciptaan tuhan    

2 
Anak mampu mengucapkan doa-doa 
sehari hari 

   

3 
Anak Trampil dalam menggerakkan 
tangan secara terkoordinasi 

   

4 Anak mampu membuat hasil karya seni    

5 
Anak Membuat kata sederhana dengan 
loospart alam 

   

6. 
Anak mampu melakukan kegiatan 
bermain tanpa bantuan 

   



 

FORMAT PENILAIAN HASIL KARYA 

NAMA ANAK : 

NO KARYA ANAK& PENGAMATAN KD &INDIKATOR 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

    

 

CATATAN ANEKDOT KELOMPOK USIA B 

TAMAN KANAK-KANAK AISYIYAH PAYAMAN 

NAMA ANAK: 

NO WAKTU TEMPAT PERISTIWA INDIKATOR EVALUASI 

      

 

Mengetahui  

Kepala TK Aisyiayah Bustanul Athfal Payaman                     Guru Kelas 

 

 

 

SUYATI, S,Pd                                                                                 NISWATIN HASANAH , S.Pd 

 

 

 

 

 

 


